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Від автора історико-фотографічного дослідження. 
 

Одним із найдавніших міст Українського Надсяння є місто Любачів, що розташоване над річкою Любачівкою.  

 Першу коротку письмову згадку про стародавнє українське місто Любачів в літописах маємо під 1214 роком.  

Наукові дослідження вчених у місті Любачеві вже в ІХ столітті зафіксували християнську культову споруду, 

церкву, очевидно святого Миколая, яка з священством візантійського обряду, очолювала українську релігійну 

організацію, що дає право наголошувати, що місто Любачів уже в ІХ столітті займало ключове місце в культурно-

релігійній системі, як наголошував Руський літописець – “Червенських городів”. Однак, в Руському літописі, місто 

Любачів зафіксовано тільки в ХІІІ столітті. Власне в цей час маємо факт датування міста Любачева, в Руському 

літописі, під 1214 роком, коли внаслідок Спішської угоди між Угорським королівством і Краківським великим 

князівством, ключові міста Надсяння: Перемишль і Любачів відійшов до Краківського великого князівства. Однак, як  

наголошують угорські джерела галицький король Коломан І відібрав у поляків Любачів і Перемишль: ”в містах 

Перемишлі  і Любачеві знову замайорів “Штандарт з великою Чорною Галкою в золотій короні” – державний стяг 

галицького короля Коломана І, оскільки  останньому вдалося одним ударом вiдiбрати у полякiв все Посяння”. З цього 

питання галицький лiтописець зазначав: “що Андрiй ІІ забажав володiти усiєю Галичиною, для сина галицького 

короля”. Галицький король Коломан І повважав, що він особисто ніяких угод з поляками щодо Перемишля і 

Любачева не укладав і як законно помазаний Папою Римським Іннокентієм ІІІ, суверенний володар, повинен володiти 

всіма етнічними землями Галицького Королівства,  тому і відібрав західну частину своєї держави: Перемишль i 

Любачiв, у  польського союзника, тестя, краківського князя Лешка. Князь Лешко краківський змушений був 

змиритися з втратою Перемишля і Любачева і в 1219 році остаточно відректисяся від Перемишля і Любачева окремою 

угодою з Галицьким Королівством, назавжди... 

Таким чином наукова праця «Інститут Східної Європи у співпраці з українською греко-католицькою громадою 

міста Любачева що у Польщі. Історико-фотографічне дослідження» засобами сучасного історико-фотографічного 

дослідження робить фактологічний аналіз джерел співпраці Інституту Східної Європи з українською греко-

католицькою громадою міста Любачева що у Польщі за 2000-2020 роки, більшість яких під таким кутом зору 

вивчаються вперше. Дане історико-фотографічним напрацювання доповнює наукове дослідження автора «Українське 

міське політичне, торгово-економічне та культурно-релігійне життя у ІХ-ХІV століттях на прикладі стародавнього 

українського міста Любачева. Наукове видання. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2020р. - 24с.».  

З працею також можна познайомитися на сайті Інституту Східної Європи. 

 Академік, віце-президент Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академік МАНЄ, академік Академії Наук 

Вищої Школи України, доктор історичних наук, професор Університету «Львівський Ставропігіон» професор 

Римського університету Павла Апостола, завідувач Кафедри українознавства, головний редактор наукового журналу 

«Українознавець», директора Інституту Східної Європи – Віктор Святославович Ідзьо 
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